

టీఎస్జీహెచ్ఎంపి ప్రధాన కార్యదర్శిగా చంద్రశేఖర్

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 17: టీఎస్జీహెచ్ఎంపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాగజ్ నగర్ మండలం ఆరెగూడ గ్రామంలోని జిడ్పిహెచ్ఎంపిలో ప్రధానోపాధ్యాయుడిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న పద్మ చంద్రశేఖర్ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజ్ కృష్ణ సుభాష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన చంద్రశేఖర్ను సంఘం నాయకులతో కలిసి జిల్లా అధ్యక్షుడు సుభాష్ శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చంద్రశేఖర్ను సన్మానిస్తున్న జిల్లా అధ్యక్షుడు సుభాష్

కనకదుర్గాదేవీ ఆలయంలో పూజలు

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 17: రెబ్బెన మండలం ఇందిరానగర్ గ్రామంలో కొలువుదీరిన శ్రీ కనకదుర్గాదేవీ స్వయం భూ మహాంకాశీ ఆలయంలో ఆదివారం భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని

ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రతి ఆదివారం పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు వచ్చి అమ్మవారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకుంటారని ఆలయ ప్రధాన పూజారి దేవర్ వినోద్ తెలిపారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

● జడ్పీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 17: జిల్లాలోని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి తమ వంతుగా కృషి చేస్తానని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, జడ్పీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘ భవనంలో నిర్వహించిన పెన్షన్స్ డే కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే అన్ని బెనిఫిట్స్ను సక్రమంగా అందేలా చూస్తానన్నారు. సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటిని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి



మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీల అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు

చేస్తానని తెలిపారు. అనంతరం ఇటీవల పదవీ విరమణ పొందిన ఉద్యోగులను శాలువాలతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ అరిగెల

మల్లికార్జున్ యాదవ్, విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు కరుణాకర్ గౌడ్, సుభాష్, శంకర్, వెంకన్న, అచ్యుత్ రావు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి చెస్ పోటీలకు విద్యార్థులు ఎంపిక



ఎంపికైన విద్యార్థులతో ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ ఖలీల్

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలకు చెందిన ఇద్దరు ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థులు

రాష్ట్రస్థాయి (ఎస్జీఎఫ్) చెస్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ప్రిన్సిపాల్ అబ్దుల్ ఖలీల్ తెలిపారు. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లిలోని తిలక్ స్టేడియంలో

పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య (ఎస్జీఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన జోనల్ స్థాయి చెస్ పోటీల్లో అండర్-14 విభాగంలో ఎస్ మీనాక్షి జోనల్ స్థాయి ద్వితీయ స్థానం, దుర్గం దివ్య జోనల్ స్థాయి తృతీయ స్థానం సాధించి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. గత వారం నిర్వహించిన అండర్-19 చెస్ పోటీల్లో ఇంటర్ విద్యార్థులు దుర్గం విద్య, పీ సూర్యి ఎంపికయ్యారు. నలుగురు విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావడంపై ఎన్టీఎఫ్ జిల్లా సెక్రటరీ సాంబశివరావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్, ఎన్టీఎఫ్ జిల్లా సెక్రటరీ సాంబశివరావు, పీడి బీ తిరుపతి, ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ చైర్మన్ ప్రేమకుమార్ అభినందించారు.

రాష్ట్ర స్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 17 : రెబ్బెనలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాల, కళాశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదువుతున్న తాళ్లపల్లి ఝూన్సీ రాష్ట్ర స్థాయి అండర్-17 స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ బేస్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పీడి పీ రజిత, పీకాటీ గాంధార స్వరూప తెలిపారు. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లిలోని తిలక్ స్టేడియంలో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచి మహాబాబా జిల్లా తొరూరులో ఈ నెల 16 నుంచి 18వ తేదీ వరకు జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి బేస్ బాల్ పోటీల్లో పాల్గొంటుందని పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన క్రీడాకారిణిని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పచ్చల జ్యోతి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ చైతన్య, ఆసిఫాబాద్ స్కూల్ గేమ్స్ కార్యదర్శి సాంబశివరావు, కళాశాల అధ్యా



తాళ్లపల్లి ఝూన్సీ

పకులు అభినందించారు.

సీపీఎం జిల్లా ప్లీనరీని విజయవంతం చేయాలి



కరపత్రాలు విడుదల చేస్తున్న నాయకులు

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, డిసెంబర్ 17: జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 25వ తేదీన నిర్వహించే సీపీఎం జిల్లా స్థాయి ప్లీనరీని విజయవంతం చేయాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు దుర్గం దినకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులతో కలిసి ప్లీనరీకి సంబంధించిన కరపత్రాలు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సమావేశానికి పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఎస్ వీరయ్య, జిల్లా ఇన్చార్జి బండారు రవి కుమార్ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని అన్ని మండలాల పార్టీ నాయకులు పాల్గొనాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కోట శ్రీనివాస్, గొడిసెల కార్తీక్, రాజేందర్, దుర్గం రాజ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేసక్లమీ శస్త్ర చికిత్స పక్షోత్సవాన్ని సద్వినియోగించుకోవాలి

నార్సూర్, డిసెంబర్ 17: వేసక్లమీ శస్త్ర చికిత్స పక్షోత్సవాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆరోగ్య పర్యవేక్షకుడు చౌహాన్ చరణ్ దాస్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో వేసక్లమీ శస్త్ర చికిత్సపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఈ నెల 24వరకు శస్త్ర చికిత్సలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పురుషులకు కోత, కుట్టులేని వేసక్లమీ కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్ ఉచితంగా చేస్తారన్నారు. కుటుంబ నియంత్రణ చేసుకున్న పురుషులకు రూ.1100 పాఠాభివృద్ధి అందిస్తారని చెప్పారు. ఆసక్తి గల వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అవసరమైన వారు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఇక్కడ హెల్త్ అసిస్టెంట్ చౌహాన్ ఈశ్వర్ నాయక్ ఉన్నారు.

ధ్యానంతో మానసిక ప్రశాంతత

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 17: ప్రతి నిత్యం ధ్యానం చేయడంతో మానసిక ప్రశాంతత కలుగుతుందని శ్రీ రామచంద్ర మిషన్ యోగాశ్రమం గోలేటి హార్వేపుల్ నెస్ ధ్యాన కేంద్రం ప్రిసిపల్ బ్రహ్మానందం పేర్కొన్నారు. గోలేటి టాన్సిపిట్లోని హార్వేపుల్ నెస్ ధ్యాన కేంద్రంలో ఆదివారం సత్యంగ్ ధ్యానం నిర్వహించగా పలువురు అభ్యాసకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గురువు పంపించిన సందేశంను చదివి వినిపించారు. కార్యక్రమంలో అభ్యాసకులు పాల్గొన్నారు.

కొలార్ ఝిల్లాలో భీమదేవుని వేడుకలు

కెరమెరి, డిసెంబర్ 17: మండలంలోని కొలార్ ఝిల్లా గ్రామంలో ఈ నెల 20 నుంచి భీమదేవుని వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు పూజారులు సిదాం కట్టి, సిదాం పగ్గు తెలిపారు. బుధవారం రాత్రి సంప్రదాయబద్ధంగా ఆలయానికి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి గ్రామంలోకి తీసుకొస్తారు. గురువారం ఇంటింటికి తిరుగుతూ భక్తులకు దర్శనం ఇస్తూ పూజలందుకుంటుంది. శుక్రవారం దేవునికి గంగస్నానం చేయించిన అనంతరం ఆలయం వద్ద మహాపూజ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు.

గిరిజన సభ్యురాలికి జడ్పీ చైర్మన్ పదవి ఇవ్వాలి

బెజ్జూర్, డిసెంబర్ 17 : ఆసిఫాబాద్ జడ్పీ చైర్మన్ గిరిజన మహిళా సభ్యురాలికి ఇవ్వాలని ఉమ్మడి జిల్లా మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ సిదం గణపతి అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో మండల గిరిజన నాయకులతో కలిసి ఆయన ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. కుమ్రం భీం పేరు పెట్టిన ఈ జిల్లాలో గిరిజన మహిళా సభ్యురాలికి చైర్మన్ పదవి కట్టబెట్టాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక కో-కన్వీనర్ సోయం చిన్నయ్య, నాయకులు భిక్షపతి, ప్రకాశ్, అరుణ్ పాల్గొన్నారు.

జనవరి 1న భీమా కోరేగావ్ శౌర్య దినం

ఉట్పూర్, డిసెంబర్ 17: ఉట్పూర్ లో జనవరి 1న నిర్వహించే భీమా కోరేగావ్ 205వ శౌర్యదినం సభ్యుల విజయవంతం చేయాలని అంబేద్కర్ అసోసియేషన్ మండలాధ్యక్షుడు, ఉపాధ్యక్షుడు జగజీవన్, కాంబై ప్రజాశీల్ పిలుపునిచ్చారు. భీమా కోరేగావ్ అమరవీరులకు నివాళులర్పించేందుకు దశీత, ఆదివాసీలు, బహుజనులు తరలివచ్చి సభ్యుల విజయవంతం చేయాలని వారు కోరారు.

గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలి

తిర్యాణి, డిసెంబర్ 17 : రోడ్డు సౌకర్యం కలిగి ఉన్న గ్రామాలకు ఆర్టీసీ బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆదివాసీ తుడుండెబ్బ జిల్లా కార్యదర్శి పెండోర్ ధర్మ అధికారులను కోరారు. మండల కేంద్రం నుంచి రోంపల్లి, అలాగే రాళ్లకన్నెపల్లి మీదుగా పంగిడిమాధర వరకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం బీటీ రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించింది. ఆయా గ్రామాలకు ఆసిఫాబాద్ డిపీ నుంచి ఒక బస్సు తప్ప మంచిర్యాల డిపీ నుంచి ఒక బస్సు కూడా రావడం లేదన్నారు. మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి,

కాగజ్ నగర్, ఇతర పట్టణాలకు వెళ్లాలంటే ప్రయాణికులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అలాగే మాణిక్యపూర్ మీదుగా మంగి ఉమ్మడి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని గిరిజనులు పల్లె వెలుగు బస్సును ఎరగరు. దీంతో ఆయా గ్రామాల్లోని గిరిజనులు, విద్యార్థులు, మహిళలు ప్రైవేట్ వాహనాలను ఆశ్రయించాల్సి ఆర్థికంగా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తెలిపారు. అధికారులు స్పందించి మారుమూల గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు.

19న బాల్ బాడ్మింటన్ జిల్లా జట్ల ఎంపిక

రెబ్బెన, డిసెంబర్ 17 : రెబ్బెన మండలం గోలేటిటాన్సిపిట్లోని సింగరెణి హైస్కూల్ గ్రౌండ్ లో ఈ నెల 19వ తేదీన షార్ప్ స్టార్ బాల్ బాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆర్గనైజేషన్ లో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా సీనియర్స్ పురుషులు, మహిళల జట్ల ఎంపిక పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా బాల్ బాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ నారాయణరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి ఎస్ తిరుపతి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎంపికైన జిల్లా

జట్లు ఈ నెల 23, 24, 25 తేదీల్లో హైదరాబాద్ లోని హెచ్ఎంపి గ్రౌండ్ లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. క్రీడాకారులు ఉదయం 9గంటలకు రెండు పాస్ పోస్ట్ సైజ్ ఫోటోలు తీసుకొని రావాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు షార్ప్ స్టార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వంగ మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మారిన వెంకటేశ్వర్లు, పీకాటీ భాస్కర్, సెల్ నంబర్ 9948629413ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

20న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

తిర్యాణి, డిసెంబర్ 17 : మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ కార్యాలయ ఆవరణలో ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 20వ తేదీన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు పీపీసీఎస్ చైర్మన్ చుచు

శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆసిఫాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ హనుండ్ల జగదీష్, ఎంపీపీ శ్రీదేవి, జడ్పీటీసీ చంద్రశేఖర్, ప్రజాప్రతినిధులు హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. సింగిల్ విండో డైరెక్టర్లు పాల్గొనాలని కోరారు.